

# 第八届中国-东盟博览会开幕

## 温家宝出席并宣布开幕

据新华社电 第八届中国-东盟博览会21日上午在广西南宁国际会展中心隆重开幕。国务院总理温家宝出席开幕式，宣布博览会开幕。

在听取了有关嘉宾的致辞后，9时40分许，温家宝宣布博览会开幕，与各代表团团长共同为开幕式剪彩。开幕式结束后，温家宝与各代表团团长分别参观了博览会各

展馆。温家宝与有关嘉宾还共同出席了本届博览会主题国马来西亚馆开馆仪式。

为进一步加深中国与东盟各国互利共赢，从2007年起，每年博览会均邀请一个东盟国家出任主题国，主题国领导人将率代表团参加博览会并举行系列主题活动。

今年是中国与东盟建立对话关系20周年，也是中国-东盟友好交流年和中

国-东盟自贸区建成1周年。本届博览会重点主题是“环保合作”，将举办中国-东盟环保合作论坛，同时围绕环保、质检、金融、科技、药品安全、森林、大众体育、文化产业、出版、人口与发展等领域，举行十多个高层论坛和国际会议。

1991年，中国与东盟对话合作进程正式开启。20年来，中国与东盟合作共赢的

格局已基本形成，合作成果在政治、经济和地区事务等多领域得到充分反映。

20年来，中国东盟双方贸易额从1991年的不足100亿美元，上升到2010年的将近3000亿美元，年均增长20%以上。中国已成为东盟最大贸易伙伴，今年4月以来，东盟超过日本，成为中国的第三大贸易伙伴。

### R 热点

#### 青岛公安局侦破聂磊涉黑案 14名公安民警被查处

青岛市公安局21日通报了有关“聂磊涉黑案件”的侦破情况。截至目前，青岛市公安局共抓获这一犯罪组织成员209人，从中逮捕161人。经侦查，该犯罪组织涉嫌组织、领导、参加黑社会组织罪，故意伤害罪，组织卖淫罪，开设赌场罪，非法买卖枪支罪，非法持有枪支、弹药罪，贩卖毒品罪，寻衅滋事罪等20余项罪名。截至目前，共有14名公安民警被查处，其中包括原市北公安分局局长于国铭、原李沧公安分局局长冯越欣。

中新

#### 教育部谈绿领巾事件 称反对对学生区别好与差

教育部有关负责人21日在接受记者采访时表示，坚决反对学校以任何方式对未成年学生进行所谓的“好”与“差”的区别。

这位负责人指出，近日，陕西西安市未央区第一实验小学给部分小学生佩戴“绿领巾”一事引发社会关注。日前，此项活动已停止，“绿领巾”已全部收回。

这位负责人强调，我们明确要求各级各类学校面向全体学生，以符合学生成长规律和教育规律的正确方式教育和引导学生，关心爱护所有的学生，促进学生全面发展、健康成长。

吴晶

#### 美参议员提案：外国人购房满50万美元送绿卡

据美国《华尔街日报》20日报道，美国两名参议员将提出一项议案，向符合一定条件的外国购房者发放居留签证，以刺激美国房地产市场需求，推动房市复苏。

报道说，根据该议案，任何在美国民用住宅市场(包括独栋及连排住宅、公寓等)现金投资至少50万美元的外国人都可获得在美居留签证。此类签证持有者不得在美国工作，但可以携带配偶及未满18周岁的孩子入境，一旦所购地产被出售则合法居留权自动终止。华美

### S 社会

#### 湖南正副局长互殴续：副局长称将辞官当“农人”

湖南正副局长互殴事件中的副局长廖曜中辞职在即，而在辞职后，廖曜中的意愿是远离官场，成为一名开绿色食品公司的“农人”和一个为民请命的律师。“农人”是廖曜中自己设立的概念，它比农民更加宽泛和高端，他生产更加环保、自然的农业产品，用科学的理念来管理农场和营销。廖曜中也准备干另一份非常入世的兼职——律师，为民请命。

武威

#### 美强奸韩女学生被判15年

涉嫌强奸一名韩国18岁女学生的驻韩美军第二师团所属二等兵K某，21日被判处有期徒刑15年。

当天，议政府地方检察厅对K某处以有期徒刑15年。韩国检察厅表示，这是一个残忍又变态的罪犯，考虑到其罪行恶劣，决定判处有期徒刑15年。

K某说，他对给A某带来的巨大痛苦和伤痕深表反省。议政府地方法院将于11月1日就这一案件作出宣判。

K某涉嫌9月24日凌晨4时许在醉酒后用凶器威胁并多次性侵A某。中新

#### 日本北海道发生6.2级地震 多地地震感较强烈

日本气象厅21日报告，日本北海道上川地区当日下午发生里氏6.2级地震，目前暂无人员伤亡和财产损失的报告。

据日本气象厅观测，地震发生于当地时间17时03分(北京时间16时03分)，震中位于北海道上川地区中部，具体地点是北纬43.8度，东经142.6度，震源深度约190公里。

日本气象厅说，地震发生时，北海道、青森县、岩手县有较强震感，宫城县和秋田县等地也有不同程度的震感。

新华

### W 万象

#### 群蜂来袭母亲脱衣护子 死前保持抱儿姿势

10月17日，在湖南常德石门县所街乡关上村(音)，覃宾荣(音)和她1岁多的儿子瑶瑶在马路上忽然遭到一群马蜂的围攻，情急之下，这位母亲脱下自己的衣服把儿子严严实实地包了起来，儿子最终平安了，而覃宾荣被蜇伤不治身亡，临死前还一直保持着抱儿的姿势。

央视

#### 20万美元话费吓蒙美国女子 运营商减免99%话费

美国《波士顿环球报》19日报道，月度电话账单额度高达20万美元，令美国女子塞莱纳·阿伦斯心头一惊。阿伦斯家住佛罗里达，先订购美国移动通信公司一款每月175美元的手机套餐，以便她和自己的两名聋哑人兄弟联络。不料两兄弟之一的沙迈尔不久前出国度假，忘记关掉手机数据漫游装置。最后，电信公司了解阿伦斯的家庭状况后作出调整，决定减免99%话费，只向她收取2500美元。

新京报



#### □最值钱的画 加拿大科学家 绘制地球交通图



加拿大科学家菲利克斯·德申申近日用电脑绘制了一系列地球上的交通图，图中包括道路、航线、城市甚至电缆。菲利克斯用这一系列图片展示了人类活动是如何将地球的各个角落联系起来，也说明了各大洲人们之间的往来越来越密切。有人称莫利克斯的地球交通图是世界上值钱的画。中新

# 骨关节病 遇良方 一夜显奇效

人过四十岁以后，早早晚晚都会出现关节不灵活，很多人变得步履蹒跚，上下楼关节疼痛不敢使劲，久坐站起时关节僵硬迈不动步，严重者关节积水、肿胀甚至变形。

【仙草骨痛贴】是北京协和退休医师侯廷翰根据云南民间流传千年之久的疗骨奇方为基础研制而成，是专门针对**膝关节病**研制的**新型特效膏药**，患者只需在每晚睡觉时把产品贴敷上去，疼痛当晚就能缓解，数日炎症消除，关节活动有力，坚持使用，软骨逐步修复，滑膜组织恢复正常，关节爽利，上下楼，逛公园，做家务，像正常人一样生活。

明光路的赵大爷在5年前由外伤导致

膝关节半月板损伤，并伴有骨刺，关节经常疼痛，且僵硬有肿胀积水，蹲不下，站不起不来，上下楼还得斜着身子走，什么方法都用了，就是不见好转，医生建议换关节……前年女儿给我买了十盒【**仙草骨痛贴**】，贴了三天就感觉舒服多了，治了3个疗程，关节灵活自如，步伐轻盈，现在跑步都没问题。一年多来老毛病再也未出现过!

【**仙草骨痛贴**】，贴了三天就感觉舒服多了，治了3个疗程，关节灵活自如，步伐轻盈，现在跑步都没问题。一年多来老毛病再也未出现过!

**特注：本品低温技术提取，不脏不流不易过敏，顽固患者慎用谁说好。**  
**骨科医师咨询热线：0551—2834698**  
**销售地址：合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)**  
**合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)**

# 颈,腰椎病 治一个笑一个

椎间盘突出、骨质增生，颈椎病是纤维环破裂，髓核从破裂处突出压迫神经根，椎间盘向正后方突出还会压迫椎管引起椎管狭窄症，患者常常感到**头晕头痛，腰疼，坐骨神经痛，腿脚麻木肿胀，腿软无力，走不远路**等症状。

云西南临沧、腾冲地区，很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师，自幼酷爱中医，一生淡泊名利，找到他，只需用他研制的**“仙草活骨膏”**贴敷几次，原来背着抬着进来的，自己能走出去，实现数天能翻身，一月左右就能开车爬山打球跑步，当地民间广为流传。

刘先生患腰3-4椎间盘突出、腰5骶1椎间盘突出、椎管狭窄，最初发病的时

候感觉腰部疼痛、弯不下去，一年后坐骨神经也感到疼痛，而且左腿也感到膝盖麻木，听朋友介绍“仙草活骨膏”，用后次日腰部就感觉舒服，耐心治疗两个疗程后，连续行走数里之远不觉得太累!

**一个疗程18天。特注：本品低温技术提取，不脏不流不易过敏，顽固患者慎用谁说好。**  
**咨询电话：0551—2909886**  
**销售地址：合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)琥珀大药房(市第一医院北门西20米)**



# 皮肤奇痒

## 老中医止痒有绝招

使用，再顽固的痒痒也能止痒，不易复发。据老患者反馈：这药膏抹上就不痒，止痒真有劲儿！一片片的湿疹、皮炎、风疙瘩、疱疹、脚气糜烂、下身湿痒都好了！用这药膏，眼瞅着拔出毒来，皮肤痒痒再没犯过，神啦！因为拔毒止痒膏配方奇特，绝不含激素，一抹减轻止痒，深层拔毒，无效拒收，告别难忍痒痒，无副作用，老人孩子都能用。国家给予专利保护专利号ZL01114068.2)。皮肤奇痒者还可以拨打**0551-2917345**的止痒热线预订，免费送货，货到当时试用，一抹减轻止痒，不止痒当场退货，止痒无效分文不收。敢这样承诺的效果当然过得硬。

目前，拔毒止痒膏已在**养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房(南七堡江滨馆金寨路大门南侧)圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧)**销售。皮肤奇痒者可拨打**专家热线0551-2917345**咨询。拔毒止痒纯中药配伍，配方显奇效，绝不含激素，拔出痒根，告别难忍痒痒。



痒！痒！痒！俗话说：痒不死人痒死人。奇痒难耐，抓破皮、挠出血、用针扎都不解气……吃药、抹激素、用偏方，各种方法用尽，痒痒就是止不住。  
老中医姜老太，祖传拔毒止痒膏，专治皮肤痒痒。无论是湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒、风疙瘩痒、脚气刺痒、脚气钻心痒、过敏痒、还是下身湿痒、脱皮痒、抹上拔毒止痒膏，都能立即减轻！  
据姜老太介绍，秘方绝在“循经拔毒，托毒内出”。药用成分就像靶向导跟踪器，循着经络把藏在皮肤内的风、寒、暑、湿、燥、火，菌虫等毒素一网打尽，拔出体外。不仅减轻痒痒，而且多年的湿疹、荨麻疹、带状疱疹、丘疹、手足癣、体癣、头癣、疥疮等皮肤病也因此好转。坚持按疗程

姜老太，66岁，现入民族医药编委会任主任。她入民族医药编委会任主任。她入民族医药编委会任主任。她入民族医药编委会任主任。